(AL FH)

55 51
E R 30 &£ E ok A 124273 o n-2
R _H R &R miTHa RO OB B aena U8
A m| m B | AOEE | AO&Ed#RAO E E B &
= wlE 8.206 X i A 275 EH -M R | g1k | g2k | #eR
e 9073 A | 6551 1253 - N T T N
ERE A96 % 22F [E &R -l & 382 1,031 2,393
#h -
31.1.1 8039 A S40. 4. 1LEOEHEDRKR % E & 100 %| 271 % 629 %
%2%301.1 8,168 A |):|\ 22 % 374 M 1108 A 2533 A
18 = A6 % = A 93 %| 276 %| 631 %
X ) TRI0ERE | TR20EE | AR | sH2otmE X S B B iE 42 =%
1. ® A # # (1| 4634639 4862510( A 227871 A4T %8t B H H # 0.46
2. % W # % Q| 4464364 4616293 A 151929 A33 |E B IR X L = 49 %
3. EFHERERIND-@ B 170,275 246,217 A 75942 A308 |[# ® U X Lk = 86.8 %
4. BEEICBUBTAEHE @ 21,108 24711 A 3603 Al46 | X & B T & 2,116,959
5. EEWRX(Q-@) & 149167] 221506] A 7233 A7 | prumEzLs 1,162,281
6. B £ E I X ®| A72339 34,938 A 107,277 A BE B E S 4,194,290
7. ¥ hva € @ 323,129 306,233 16,896 55 |EXEETAXHETESE 693,982
8. ®¥ L @ & £ ® 0 0 0 - ’ £ 1 ¥ By ke FE
9. BIemMALE O 216,000 243300] A 27300 A112 |E & K& F kb =E - %
0. FH, T EBE saze0| 97871 A 63081 EREERFHE - %
X £ B B F E 8 2562040 | 5 N B & L % 6.8 %
= % B B W A #8 1,167,815 4% % & 8 I 19.0 %
B # Bt B i) = 3,055,769 | =t /42— %(cxtT HEBHRILRITEXBEDRKR
S EREF B BUM SRBEFATRI8ERE 183,655 |5 = &£ U 2 — F B |wormroRBRERXHAXHER
A ANE ST ESHOKR
s % % 3 moA o REWRX  |wEstrs0|TTTELE
GE) (4R 28) (BRER) (#E25) RAEE DHEH)
ERBEAREE (EEHT) = 1,244,241 1,185,482 58,759 80,800 - %
ERERRIEREX (EDEE) =z - - - - -
NERREE (RREEHTE) E S 1,020,578 987,527 33,051 146,194 -
NERREENEY—ERBEHE) | B 3,689 3,689 0 0 -
BYEHEERSE ES 123,374 122,794 580 36,503 -
HREE 38 610,850 612,958 A 2,108 0 -
BEERPKEE 3 213,211 211,758 1,453 167,000 -

) 038 | 1% FRIEEH S AE T ERBARBEDN RN AECED LA AECERE XA HBEAL TV LSRR, |TIEIE. RAEDAROBA L
BLEDSLETUNDEE, [E L A NEBEDSILRABEONEDOMANECLLUNDEE, NI, ERELEDSLNHELES,



OB & & B 53] T THET A A5 I—2
4 A % = Al [ H

X 7 RELE AL |xtH20i8m%| me—matEs X % SREZE | AL |xiH2otEmE|euneau—nums
H#h i 1,103814| 238 %| A25% 1,103,814[ A % & 928,658| 208 ®| A27% 839,986
K E 5 85,256 1.8 0.2 85256 | B B B # 564,107| 126 A4
MF AKX SR 1,163 0.0 A 54 1,163k Bf = 341016 7.6 A7 160,565
B & & X & 3,804 0.1 A 191 3,804 & =1 393,162 88 A 0.7 393,162
HASBEFBATLS 3471 0.1 A 36.2 3471| | #|® % 362,399| 8.1 0.6 362,399
SHBEBRTBE LM 2 o| o0 - 0 ?}3 BES |5 ES 30,763 07 | A 138 30,763
ERFRERBAFEIHRERXfFE 0 0.0 - 0 — BB AEMNF 0 0.0 - 0
A HERI MG 158,266| 3.4 9.7 158,266|| ZFHIIEE/IGT 1,662,836 37.2 A 33 1,393,713
TLVBHABTAS 97,742 2.1 A 20 97,742
BB A EARBIMAS 0 0.0 — of|# s & 751,723 16.8 A 162 542,709
BEHERERIAS 31,0771 0.7 A 84 31,077 B @ & # 24162 05 A 105 19,318
Bm5 BB XMNE ol 00 - w OB B % 585,191 13.1 A 55 355,138
AEGXTEE 2,367| 0.1 6.1 2,367( [>5—sEBMAICHT L0 260,789 58 A28
A X O 1,514,235 327 A 138 BARUEAS R R (RROBL0) 0| 00 — 0
X = B 1,394,225|  30.1 0.8 1 394225 BEMBL 2 415108 9.3 15 351,715
R HF Al 120,010, 26 A 242 BEMEE /DG 3439020 770 A 64 2,662,593

EXEERR ol 00 —

— f& Bt R & 3,001,195 64.8 A 16 2,881,185 EMREDSE AU E 14,288 03 3.2
TETEREBRANZHS 1,885 0.0 A 116 1885% & # % = % & 511,466 115 241
THEERUVEAEESR 26,954| 06 A 214 off |4 Bl 240,036 5.4 45.6
i A 2 98323 21 | A18 ofjpg| w| 271430 6 0.7
=3 £ H 40699 0.9 A4 o EEsELaES o[ o0 —

B E X &# % 263,846 5.7 A 08 BEEZFEXHES 0| 00 —
R ARSI of 00 — Ot & ® 8 % % & 11418 03 | A 660
#WEFEXHS 294,261 6.3 A 2838 % % % %k F % B 0| 00 -
B E I A 8,204 02 A 815 B E WM& E G 522,884 11.7 17.3
== Bft & 17,395 04 A 632
e A i 280,671 6.1 A 16.0 0(|#& kv & 360,156| 8.1 1.3
e % e 246,217 53 141 AR UHES - HHSERNTLOER) 0 0.0 =51
E I A 78,689 1.7 12.6 28|f@tie (BEBHLLOER O 142,304 3.2 0.9
th V] & 276,300| 6.0 135 MEERLXEAR 0| 00 —
EEE R R R 0| 00 — & Hi 4,464,364 100.0 A 33
5% BB BTN 1B 182,000, 3.9 A 71 SHLEAARERS 602| 0.0 3.1
& Hi 4,634,639| 100.0 A 47 2,884,029
SLERAKRELS 602| 0.0 3.1
m HT # L3 =i B Al 4 H
X » REZE R [xtH2otm = EamB s A X o) RERE | AL |dH2omEE
m OB & R OB 397,860 360 % A41% 0||E% & - 86,637 1.9 6.2 %
i B | 319,398 289 0.6 of|#a % Z| 1,240,953 278 A 125
= A B 33783 31 | A 360 o[ 4 ) 926136 207 | A 64
B £ & E & 621,435 56.3 A 16 0|/ & =1 372479 83 A 20
+ i#h 181,133 164 0.6 0||'9‘:‘ & =1 0| 00 —
£ B 267,069 24.2 A 43 0||§;="; w oK E X B 453325 10.2 A 32
g & & E 173,178 15.7 0.4 ol T =1 111,603 25 125.8
z o o 84519l 77 A 09 o+ K #|  246427| 78 40.0
a &t 1,103,814 100.0 A 25 0||:# ;] b= 170,508 3.8 6.1
ERBEARKR CH) 235,230 A 49 # i % 351,716 7.9 A 99
X V) RERRS |Ewmaasl & 0 F XK & & B B 11,418 03 | A 660
" OB A B 988 | 235% 96.4 % 7N 15 & 393,162| 858 A 07
) |h B R B 98.8 24.0 96.5 O X H £ 0l 00 —
* B & & &E 98.7 22.9 96.0 MEERLXEAS 0| 00 —
E R AR Gk 95.3 24.7 85.1 = H 4,464,364 100.0 A 33
XKHRBEEEXORKR
22 S EREEE ERBXEDOHMENR
H30;RH %8 ERXHE thAE | TOMFERR —RREAR
MEEREEE H26~R16 2,751,990 122,025 2,063,993 0 0 687,997
— o EBMERIEHETSE H30~R1 124,200 49,680 67,491 49,600 0 7,109
S EMBRER LR E H30 42,962 42,962 32,621 0 0 10,341

E)RRBMRBEOIERAALTOET . SO0, BRLEDOEA LITEEHN—HLRWNMGEERHYET .
T REBEEENGVNGE BEXIBREEFNEESNEVEEE. - TRLTVET,



